
幼儿园春天环创设计方案(实用5篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的制定需要考虑各
种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，
以确保方案的可行性和成功实施。接下来小编就给大家介绍
一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园春天环创设计方案篇一

在这里，我们也要感谢园领导对我们工作的关心、帮助与支
持，使得班级各项工作都得以顺利圆满的完成。在为本学期
工作划上句号之前，我们有必要对班级各项工作作出及时的
总结与反思，从而汲取经验，发现不足。现将这学期班级工
作做以下汇报：

一、班级情况

我班有25名幼儿，男孩14名，女孩11名，他们第一次离开家
庭来到幼儿园，刚从爸爸妈妈手中脱离，投入集体生活，独
立性和自理能力相对比较差，对他们不仅要教给本领，更重
要的是对他们要更具有耐心和爱心。这学期我们重点抓常规
和自理能力的培养，同时针对幼儿的情况也进行良好的情感
教育，学习互相帮助，乐于助人，懂礼貌的品德，营造一个
和谐、轻松、愉快、有礼的学习氛围。

二、教育教学方面

1、德育方面

首先我把教室布置得温馨、整洁，像家一样，让幼儿一进教
室就充满着好奇，和他们一起玩玩具，做游戏，读儿歌，渐
渐地让幼儿适应幼儿园的一日生活。



9月，我们召开了小班的第一次家长会，目的是让家长了解幼
儿在幼儿园的生活和学习。在家长会上，我们向家长介绍了
小班幼儿的一些情况，以及需要培养的地方，还有许多建议，
家长对这次的反映还不错。

12月，我们开展了亲子活动，为了增进与家长之间的交流，
向家长宣传新的教育观、儿童观，让家长了解孩子在园的生
活、学习情况，了解幼儿园的教育教学工作，能主动配合，
做到家园互动。

2、自理能力的培养

小班幼儿刚离开父母，自立能力普遍都很差，开始我们从以
下几个方面来培养：

（1）上厕所在家幼儿用的是坐便器，到幼儿园后女小朋友只
能蹲，男小朋友只能站，大便才可以蹲。于是就一组组的教
他们。男女小朋友大小便应该怎样，后来小朋友掌握的都很
好。

（2）穿鞋子。幼儿学会区分鞋子的左右，我边帮孩子穿边进
行讲解示范让幼儿学习区分。“脚尖做朋友，脚跟做朋友，
中间留下一只眼睛。”

（3）洗手。督促孩子饭前便后勤洗手，并且还要求他们在洗
手的时候应该把袖子往上卷起来，搓搓手心和手背，小手要
洗干净。

3、幼儿常规的训练

（1）学会打招呼，问好以及一些简单的礼貌用语。刚入园的
孩子都不会和老师打招呼，我就耐心地每天教他们要做个懂
礼貌的好孩子。如：他们早晨来园放学离园都会和我打招呼，
知道做错了事要说“对不起”，得到了别人的帮助要说“谢



谢”。

（2） 教育活动丰富了幼儿的世界。幼儿刚开始对什么都一
无所知，对任何事物都感到好奇，抱有浓厚的兴趣，特别是
对画画，既然有了兴趣就有了学习的动力。我就制订了目标，
每个星期都不同，从涂色一步步到简单地画线条，他们都有
了明显地提高。我把他们的作品贴起来，让他们自己欣赏，
还经常发些礼物来奖励孩子们，小红花，贴纸等，这样他们
的学习欲望就更加强烈了，也投入了。

三、重视家园工作，提高家园共育

在幼儿教育中，家庭教育占有非常重要的地位。一个好的班
级离不开老师们的密切配合，更离不开家长们的大力支持。
为此，我班把家园配合工作作为重点来抓。通过家园联系墙、
每月反馈表、电话、微信等方式，让家长们了解幼儿在园的
情况。在早晚接待中，及时与家长沟通幼儿情况。发现问题
及时与家长沟通。在微信群中，把家长们最关心的问题及时
解答，得到了家长的好评。

1、为家长提供学习资料

我们通过“家园共育”宣传幼教新动态，介绍一些好的文章，
让家长也从中学到不少育儿常识，理论经验，还在上面公布
教学内容，让家长了解幼儿在园所学的内容，也便于回家进
行督促与辅导。

2、家园联系

3、定期进行家园沟通

4、让家长参与到我们的工作中

四、卫生保健



我们小班刚进园，好多规矩不懂，喜欢乱丢东西，给卫生打
扫工作带来很多麻烦，我们尽心尽责地进行卫生保健工作，
严格按照园里的要求执行各类物品的消毒工作，踏踏实实从
不因他们给我带来的不便而影响工作。因为我班幼儿刚入园，
所以我班的卫生保健工作一向也较为细致。我们每天都兢兢
业业、细心、耐心的观察记录。如：晨检时注意观察幼儿脸
色，幼儿有不舒服现象及时通知家长，因小班幼儿还不能及
时的表达需要，日常生活中注意观察幼儿脸色及表情及时了
解他们的要求。

五、安全工作

我们三位老师从不离开幼儿的左右，发现幼儿在活动中、上
厕所中有不安全的事情发生，会及时制止，以防幼儿的安全
受到威胁，在生活中我们三位老师的眼睛从不离开幼儿的身
影，如有不测发生会及时制止，爱动是孩子的天性，尤其是
在户外活动的时候，老师不能时时刻刻的守在每个幼儿的身
边，所以只能尽力的眼光放在每个幼儿身上，从他们的活动
中观察他们的一举一动，一说一笑，观察他们是否有不适，
是否有情绪。

幼儿园春天环创设计方案篇二

向健康出发

1、欢庆元旦佳节，提供幼儿展现自我平台。

2、通过活动，使幼儿知道运动的好处多多。

3、通过活动，促进家园互动，达成家园共育

20xx年12月28日3:00（家长2：30来园）

幼儿园操场



每个家庭一位年青家长参加

活动总指挥：戴火娇

后台指挥：朱裕柳、陈运发、钟慧红

活动场地布置负责人：全体教师于当天上午共同布置

主持教师：林海伦

主持幼儿：李梓浠

幼儿代表致词：

摄影人员：陈运发康仔

节目传达：钟慧红（提前三个节目通知）

现场维护：钟慧红（淘气堡）、廖华山（娃娃家）走道

音响设备：赖舒婷

大门维护：李锦勋（厨工）谢振强（保安）

（一）开场部分

1、主持教师开场白

2、开场舞《动感2018》

3、园长致词

4、幼儿代表致词

（二）操节表演部分



1、大二班：健康球操

2、中一班：圈圈操

3、小班：瓶子操《可爱颂》

4、大三班：呼啦圈操《向快乐出发》

5、中二班：啦啦操《中国娃娃-boom》

6、中三班：棒球操《动感早晨》

7、大三班：快乐球操

8、中一班：呼啦圈操《当哈利遇上哈尼》

9、大一班：啦啦操《欢乐跳跳跳》

10、中二班：棒球操《boom》

11、大二班：哑铃操《bestfriend》

12、中三班：木棒操《发财发福中国年》

13、教师健美操：

（三）结束：主持人致新年贺语，家长带幼儿离开。

幼儿园春天环创设计方案篇三

目标：

1、知道鱼生活在水里，学会将各种各样的鱼贴到大海里。

2、发展幼儿的手眼协调性。



准备：

范画一幅：“一条哭泣的鱼”，幼儿手工纸若干。

过程：

1、出示范画，引起兴趣。

2、师示范讲解如何将小鱼送回家。

师：可是它还有许多伙伴没回家呢，它希望我们再来帮帮它
的忙，把它的伙伴都送回家，你们愿意吗？（师请个别幼儿
送小鱼回家）

3、幼儿动手操作，师巡回指导。

4、布置成展览馆，一起欣赏海洋里的小鱼。

幼儿园春天环创设计方案篇四

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐。

3、通过活动让幼儿了解1月1日是元旦节。

1、布置场地；

2、气球、蒙眼布、牙签；

3、新年礼物。

1、手指游戏。

2、蒙氏数学展示课《小熊请客》。



3、孩子向家长赠送自制的星星花环（排序）。

4、儿歌串烧《我的小手》、《画妈妈》、《青蛙的摇篮》
《小花猫找尾巴》、《香蕉》《吹泡泡》、《咏鹅》、《一
去二三里》《冬爷爷》、《都睡着了》。

5、歌曲串烧《亲亲》《apple，iloveyou》、《蚂蚁搬豆》、《丑
小鸭》、《打电话》、《动物大声叫》、《请你跟我玩》、
《areyouhungry》。《大树妈妈》。

6、亲子游戏：妈妈找宝宝。

玩法：请妈妈蒙住眼睛，孩子在对面喊“妈妈”，妈妈就去
找自己的宝宝。

背景音乐：我的好妈妈。

7、家长为孩子送上祝福（祝福语装在气球里面）。

8、一起合唱《新年好》《幸福拍手歌》。

9、老师发放新年礼物，结束活动。

幼儿园春天环创设计方案篇五

活动目标：

1.尽量详细周全的描述所观察的物品，培养全面观察的能力。

2.找出图中隐藏的鱼，培养排除干扰锁定观察目标的能力。

活动准备：

1.视觉游戏的图片。



2.幼儿用书、教学挂图。

活动过程：

1.启发幼儿尽量详细地描述所观察的物品，培养幼儿全面观
察的能力。

(1)请你闭上眼睛回忆一下，你的同伴今天穿的衣服是什么样
子的?

(2)现在请你睁开眼睛，仔细观察你的同伴，并详细地描述他
穿的衣服是什么样子的?

(3)现在请你们各自找个同伴，并互相告诉对方，他今天穿的
衣服是什么样子的。

(4)师小结并表杨刚才观察仔细，描述全面而又详细的幼儿和
其他方面表现较好或有进步的幼儿。

2.操作幼儿用书，培养幼儿排除干扰因素锁定观察目标的能
力。

(1)师交代题意和答题要求。

(2)幼儿操作，教师巡视，并提醒幼儿慢慢找，不要着急，要
看准了再涂色。

(3)请幼儿展示操作结果，集体验证答案。

3.出示视觉游戏图片，进一步巩固幼儿排除干扰因素锁定观
察目标的能力。

(1)出示图片，引起兴趣。

(2)幼儿观察，操作。



(3)请幼儿上前指出答案，并说出自己是怎么看出来的.。

(4)师小结表扬刚才表现积极主动的幼儿和观察仔细的幼儿，
以及其他方面做得好的而幼儿。

活动反思：

在交流过程中幼儿的语言概括能力，组织能力欠缺，没有很
好的表达出来，幼儿学习积极性没有很好的激发出来，这与
我的驾驭课堂的能力有很大的关系，在幼儿说不出问题的时
候，没有恰当的给予引导，没有及时的给出答案，没有控制
好教学尺度。

因此，在今后的活动中要注意这些。


